



“肾”爱一生 用心“名”记

妻子捐肾救夫,丈夫用妻子名字命名餐馆

近日,网上一则暖心视频让济南一对夫妻成为关注焦点。视频中的李方东、孙国芳夫妇经营着一家面馆,和普通夫妻一样为了平凡的生活而忙碌。经历了起起落落,过着幸福的生活,他们的故事很动人。



李方东、孙国芳夫妇经营着一家面馆,生活平淡而幸福。



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 袁野

丈夫曾想放弃治疗

5月21日下午4点,虽然还没到饭点,济南市立三院门口的“芳芳面馆”里已经陆续有客人点餐。李方东夫妻俩一边招呼客人,一边配合客人点餐、做餐,配合得很默契。这样忙碌却幸福的日子,在五年前却是夫妻俩想也不敢想的。

时间倒回到2014年7月,李方东被确诊为尿毒症。“我当时感觉天一下黑了,非常消极,不想治疗,不想最后钱也花完了,人也没了。最主要的是,我妻子还年轻,她嫁给我之后一天福也没享上,我真的不想再拖累她了。”说到这里时,李方东的眼眶一下子红了。

看到丈夫不肯接受治疗,孙国芳痛在心里。“我让他想想我们的孩子,想想他独自一人的父

亲,慢慢地安慰他,让他积极起来。”孙国芳的温柔最终感动了李方东,这个七尺高的汉子决定要为自己妻子拼一把。

为了省钱,李方东选择在家做腹膜透析。“也许是家里的卫生条件不好,我最终被感染,去医院的时候,医生直接给我下了病危通知书。”经过抢救,李方东缓了过来,但想要把病治好,只能选择肾移植。

李方东说,当时他的父亲要给自己捐肾,但没有通过配型,“我们四处去寻找肾源,但最终却一无所获”。

配型成功概率极低

看着被病痛折磨的丈夫,孙国芳决定捐自己的肾给他。“当时医生听到我这个想法的时候直接拒绝了我,说概率太小了。”但倔强的孙国芳仍然要试一试,结果上天终于眷顾了她和李方东,配型成功了,配型成功概率仅十万分之一。

“我心里非常感动,也非常开心,感觉生活一下子就有了希望。”李方东说,孙国芳给他捐肾的事都没敢告诉岳母,“是岳父偷偷去签的捐献书。”

2015年3月11日,孙国芳和李方东上了手术台,两人的手术很成功。孙国芳只在医院里

休息了十天,就又来到了李方东的床前照顾他。“做手术的时候不疼,但之后伤口就开始疼了,当时都疼得我觉觉得要不不做这个手术就好了。”虽然嘴上这么说着,语气里还透露着埋怨,但孙国芳看李方东的眼神却无比的温柔。

儿女双全,日子有奔头

术后的俩人生活也并非一帆风顺,李方东又出现了很严重的并发症,但好在夫妻二人都努力坚持了下来。手术三年后俩人又要了一个女儿,如今,孙国芳和李方东儿女双全,俩人经营的快餐生意也蒸蒸日上。

经历过苦难,平凡的生活才难能可贵。现在夫妻俩早上4点多就起床,准备买菜然后包馄饨饺子,之后开店营业。为了纪念俩人的感情,李方东用妻子的名字来命名经营的饭馆:“芳芳面馆”。经历过生死之后,俩人变得更加恩爱,彼此也更加的默契。“和他在一起很开心,他总能懂我的心思。”孙国芳说。

“前几年的事像是一场噩梦,现在总算醒了,我俩现在也不会去说那些时候的事了,一切都向前看,现在的生活很幸福,我俩也要更加努力,将来把生意做得更大。”孙国芳笑着说。

分类广告电话:0531-85196204

地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦

公告 股权转让通知函

股东黄邦景:
本股东拟将在海阳日升置业有限公司所持有的30.6%的股权(对应注册资本1530万元)对外转让给邱孝平,转让价格为1530万元。现按照《中华人民共和国公司法》的有关规定予以告知并征求同意。同意与否请于在本通知函登报之日起30日内予以书面答复。逾期未答复的,视为同意。

股东:邱孝平
2020年5月22日

公告

本公司济南空港置业有限公司因客户银行贷款逾期违约,由《(2015)高民初字第2507号民事判决书》判定买卖双方解除买卖合同关系。因其未能交回所持房屋发票(发票代码237011001154;发票号码00058840;内容为项目:未来城,地址:高新区9号地1座1单元20层2005户,金额为876409.62元。)为避免房屋再次销售因以上发票出现争议,特此声明,以上发票作废。特此公告
济南空港置业有限公司

炒股平台诈骗,女子投30万被拉黑

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张国桐

声称稳赚不赔

2019年4月初,退休后赋闲在家的张丽偶然间结识一位自称是私募基金总经理的张亮(化名)。张亮告知了张丽,他手头上正有一个走势非常好的股票。看着张亮发来的股市图片,该股票一连几日一路飘红,也让张丽十分心动。

经过张亮几番“好言相劝”以及重利诱惑,孤注一掷的张丽注册平台后,将16万余元投入股票中。

“投入资金就可轻松赚钱”,看到如此诱人的炒股广告,你会不会心动?济南的一位女子就心动了。在注册炒股平台后,看着连续飘红的股市,她先后投入了30多万元。然而此刻,幽暗的电脑屏幕下,分布在多省的“操盘手”正露出阴险的笑容。面对着怀抱发财梦的女子,一场精心策划的诈骗正向她而来。

几天下来,股票一连高涨,平台内显示的账户金额也是一路攀升。4月中旬,张亮将张丽拉入一个炒股群中。张丽再一次按照张亮的指引,在该平台再次投入了16万余元。

约半个月后,张丽通过平台发起了提现,可是无论怎么操作,平台均提示无法提现。然而,张亮已经将其拉黑。此时张丽仍未意识到

被骗,直到她打开第一次炒股时的平台却发现无法提现时,她才醒悟,“我报警,我炒股被骗了”。

警方抓获诈骗团伙

接到报警后,历城公安分局富源派出所立即会同历城公安刑侦大队反诈中心展开调查。逐渐确定

该案件是一个专业化的电信诈骗团伙所为。2019年7月份,民警远赴广东、广西、吉林等地,抓获钟某、王某、黄某在内的10余名犯罪嫌疑人,并将被骗的30多万元全部追回。

历城公安分局刑侦大队反诈中心民警王占告诉记者,在广东的犯罪嫌疑人主要从事“讲师”工作,就是针对该股票及虚假平台对受害人进行“洗脑”。与此同时,身处吉林的犯罪嫌疑人进行幕后工作,将支付宝、微信、银行等账户与该虚假平台进行挂钩。在受害人将资金转入平台后,手握网银盾、手机卡、银行账户等的广西犯罪嫌疑人就会立即将资金转走。

中国长城资产管理股份有限公司山东省分公司2020年招聘公告

为满足发展需要,现诚聘以下优秀人才,欢迎有志之士加入我们的行列,共创中国长城资产管理股份有限公司山东省分公司(以下简称“分公司”)的美好未来。

一、工作岗位及任职要求

(一)法律合规岗。岗位职责描述:1.负责起草、审核、规范各类合同;2.负责审核不良资产收购及处置项目;3.参与公司有关重大决议、规章及其他重要法律文件的合法性审查;4.负责各类诉讼、破产、仲裁、应诉案件的管理,参与、指导、协调与管理重大案件;5.负责

及时清理和登记诉讼案件管理台账,做好案件管理基础工作;6.开展与分公司业务相关的法律研究,通报动态,提出对策及建议。

(二)资金财务岗。岗位职责描述:1.负责监督、分析经营计划及预算执行情况;2.负责编制上报财务统计报表及监管机构要求报送的各类财务报表;3.负责各项业务会计核算;4.负责编制并上报财务统计报表;5.负责对各类业务项目方案(事项)进行财务审核。

二、应聘人员基本条件

应聘人员须符合下列基本条件:1.综合素质好,工作责任心强,遵纪守法,为人正派,能

够承担较重的工作压力,无不良记录;2.具有较强的团队合作意识、良好的沟通协调能力和语言文字表达、分析能力;3.具有全日制大学本科及以上学历,硕士研究生学历优先考虑;4.应为法律、财会或符合岗位要求的相关专业毕业,具有注册会计师等相关专业职业资格者优先;5.年龄不超过30周岁;6.应具有2年以上工作经验(非应届);7.应聘法律合规岗位人员应具有法律职业资格证书,并具有2年及以上法务工作经验;应聘资金财务岗位人员应具有会计师及以上职称,在企业或金融行业从事财会工作2年以上;8.本人应如实说明与

长城系统在职员工有无亲属关系,包括:夫妻关系、直系血亲关系及近姻亲关系等。

三、报名时间、方式及要求

即日起至6月3日止,应聘人员可登陆中国长城资产管理股份有限公司官方网站(www.gwamcc.com)下载并按要求认真填写《应聘报名表》,发送至shandonghuman2020@gwamcc.com专用邮箱。请勿自制表格,勿修改表格结构,勿重复投递;邮件主题及应聘报名表题目请按照“应聘单位-应聘岗位-本人姓名”的格式填写。应聘人员每人限报一个岗位,同时申报两个岗位的视为无效报名。

四、其他说明

1.招聘流程主要包括:发布公告、初选、笔试、面试、体检、录用签约等,请务必按上述程序报名应聘。2.除网上报名外,不接受其他形式的报名,谢绝来电、来访。3.应聘者应对填写内容的真实性负责,如与事实不符,我分公司有权取消其录用资格。4.笔试、面试通知将通过短信或电话告知,请保持个人手机畅通。5.我分公司将妥善保管应聘者个人信息,所有应聘材料恕不退还。

中国长城资产管理股份有限公司
山东省分公司
2020年5月20日